
2023 PEBBLE MINE 
POLLING UPDATE

Alaskans remain opposed to Pebble mine
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Alaskans are increasingly  
skeptical Pebble mine will get built
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What do you think the likelihood is of the  
Pebble mine getting built? 
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Alaskans support using the  
Clean Water Act to block Pebble mine

10

20

30

40

50

60

A clear majority of Alaskans support EPA’s recent use of the 
Clean Water Act to block a potential permit for the Pebble 

mine project and thereby prevent its development.*
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* Numbers do not add up to 100 due to rounding

Data is based on a February 2023 survey of 800 registered voters in Alaska
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